

冰雪世界



每个寒假,冰雪是孩子们的向往天地,每个孩子都向往着到冰雪世界去滑雪、打雪仗、堆雪人、坐雪橇、在雪地里奔跑,孩子们的世界就是这样的简单而快乐!愿每一个孩子的童年都有童话般的日子。

雪

鄞州区董山小学213班

崔梓琄(证号2201544)指导老师 杨美玲

寒冷的冬日早晨,我的心里暖洋洋的,因为爷爷要带我去四明山看雪。

我翘首以盼,终于来到了四明山的山脚。我们沿着弯弯曲曲的小路一直往上开,远远望去,好像是一条长龙盘绕着大岚山。随着车越开越高,我看到树木上慢慢出现了一点雪,随后我看到雪越来越多,树上、路边、房顶上都出现了厚厚的积雪,甚至瓦片上还有冰柱挂下来,仿佛我置身于一个迥然不同的冰雪世界。

爷爷把车停在山顶的路边,我们走过一段铺满白雪的阶梯,白雪皑皑的景象映入我的眼帘,就像画一样。我真想张开双手去拥抱这美景,我迫不及待地跑向雪地,雪松松软软,踩上去发出“啪嗒啪嗒”声,低头一看,雪已经积到了我的小腿处。我用手抓了一把矮树上的积雪,想把它搓成球,雪冰得像针一样刺进了我的双手,我急忙拿出手套戴好,发现暖和的手套也化不了这冰冷的积雪。我想堆一个小雪人,就滚了一个大雪球跟一个小雪球,我把小雪球重重地砸到大雪球上,大雪球不但没破,还和小雪球固定在了一起。我给雪人装上了手、眼睛、嘴巴和鼻子。我还舔了挂在树枝上的冰球,凉丝丝的,没有味道,要是加点橙汁就好了。

那天我在这冰雪世界玩了个痛快,真想把四明山上的雪挪到我家门口,这样我就能天天玩雪了。

雪姑娘

慈溪市慈吉实验学校305班

王曦瑶(证号2201922)指导老师 丁青平

当雪姑娘飞过山间,
洒下雪花,
树木就像披上了雪白的大衣一般,
美丽极了!
当雪姑娘拂过山间,
洒下雪花,
山坡就像盖上了白毯子一般,
厚实极了!
当雪姑娘掠过山间,
洒下雪花,
屋顶就像刷上了白油漆一般,
崭新极了!



梅花见雪

杨艳泽(证号2201446) 指导老师 章健宏
海曙中心小学东校区405班



雪娃娃历险记

夏羽辰(证号2200573)
镇海区骆驼中心学校304班

第一次滑雪

宁海县星海小学503班

徐汐(证号2200096)指导老师 鲍明芳

这一天,妈妈一大早就拉我去奉化商量岗滑雪,我一听到“滑雪”就兴奋得不得了。

这是我第一次进滑雪场,我感觉自己来到了冰雪的怀抱。我跟着妈妈领了雪板、雪鞋和雪杖。妈妈还请了一位滑雪教练。当我跟着教练来到滑雪场,一大片雪白的坡道展现在我们的眼前,随即吹来一阵寒冷的风,像一只冰冷冷的野兽向我扑来,冻得我手脚哆嗦。

我和妈妈简单地学习了一番双板滑雪的用法,还有滑行和刹车的技巧。学完以后,教练让我们上大滑台来一次实战,我的心里既兴奋又紧张。

我拿着雪板走上了黑色的索道,它就像一个传送门,把每个滑雪的人送到雪坡顶。我站在顶上,向下望去,好高好陡的坡,犹如一个大跳台,滑雪的人就像一个黑点散落在雪场上。轮到我滑了,我摆正位置,身体微微向前倾斜,心里默念着“加油,加油”。一个前倾,我就飞了下去,只听到耳边呼呼生风。我的速度越来越快,已经滑出了第一个大坡道。我顿时觉得不那么害怕,就在这时,我一激动,人往后倾,就倒在了雪地上。但是经过这次,我慢慢掌握了平衡,摔倒了也不害怕,越滑越勇,来回滑了三五次。后面几次都是一次性通关,没有摔倒,我越滑越溜了。

不知不觉中两小时就到了,我依依不舍地离开了商量岗滑雪场。这种畅快的体验真的让我意犹未尽啊,我已经开始期待下次的滑雪了。

雪中夜行

鄞州区首南第一小学206班

雷宸诺(证号2201148)指导老师 吕娜

春节,我们去四明山拜年。在大外婆家吃完晚饭,推门一看,呀,下雪了!地上已经铺了一层厚厚的雪。雪天路滑,我们决定弃车,步行回家。

我们打着伞,小心翼翼地走在雪地上。雪花落下来,打在伞上,发出“沙沙”的声音,仿佛在窃窃私语。脚踩在雪地上,发出“咯吱、咯吱”的响声,听得我心痒痒,时不时地踢上几脚。路灯处,可以清清楚楚地看到漫天的雪花,飘飘洒洒,争先恐后地飞扑下来,投入大地妈妈的怀抱。没多久,我们的伞就变成了一朵朵白蘑菇。

终于安全到家了。下雪天的夜晚真美妙。

欢乐滑雪

慈溪市文谷外国语小学G2-E班

韩欣芮(证号2201906)指导老师 周燕妮

放假第一天,天气晴朗。我和同学们一起坐大巴去奉化滑雪,我们一路上唱歌、背诗、玩游戏,很快就到了滑雪场。

到了滑雪场,我们先在雪地旁一边吃火锅,一边看雪景。大家期待的眼神已经不在美食上了,还没吃完,我们就迫不及待地去打雪仗了。

很快,我们就换好了滑雪服,借了滑雪工具,坐着“魔毯”来到山顶。洁白的雪山像盖了一层白色的地毯,美极了!妈妈给我请了个滑雪教练,在教练的帮助下,很快我就学会了滑雪。教练让我试试自己滑下去,我小心翼翼地起步,“嗖”地一下我就滑到了山脚下,真是太刺激了。快乐的时间过得很快,我们在一片欢声笑语中,依依不舍地离开了滑雪场。

这真是有趣的一次活动!

寻雪

鄞州蓝青小学406班

应牧宸(证号2201102)指导老师 李万红

大年初三,我们去奉化寻雪。一开始满怀期待,当看到排队的人们之后我感觉有点崩溃。因为排队等车的队伍真的就像一条长龙,从外面入口一直排到上车点,我们只好垂头丧气地排到了队尾,这一等就是2个小时。等到上车的时候,我已经昏昏欲睡了,想着睡一觉就能到山顶了,于是就睡着了。醒来发现才到半山腰,堵住了!原本半个小时的车程硬是开了2个小时,等我们到达山顶的时候,已是傍晚了。

可是当我看到雪的那一刻,身上所有的疲惫都消失了。“我要去玩雪!”我直冲向雪地,和爸爸打起了雪仗。一边打雪仗,一边往山上走。路两边的树木笔直,高耸入云霄,树枝被雪压弯了“身躯”,仿佛进入了白色的童话王国一般。我们到了一个湖边,这个湖的名字很有趣,叫“冬瓜湖”,和爸爸的外号一样。

我和妈妈来到桥边,妈妈给我拍照,可我一个没坐稳,整个人从桥上仰天滑了下去,真好玩。我抬头望天,低头望地,都是白色的,这时,我仿佛和它们融为一体,成为了它们的一部分,真有趣!

这次游历,让我收获了喜悦,也学会了等待。

快乐滑雪

高新区实验学校302班

童童(证号2200817)指导老师 龚宾

放寒假,妈妈给我报了三天两夜的滑雪营。那天我和小伙伴们一起出发,和团队一起去了奉化商量岗。在南方长大的我,从没见过这么厚的积雪,忍不住发出惊叹的声音。

在领队的带领下,大家都穿上厚重的滑雪服,戴上保暖手套,穿着又硬又大又重的滑雪鞋,拿着细长的雪板,你看看我,我看看你,都笑哈哈的,开始跟着教练一起学起了滑雪技术。

开始的时候,我们根本不敢动,站在那里生怕一动就摔倒了。听了教练教的知识技巧,慢慢开始滑起来,先从很小的坡度往下滑,第一次我滑得很慢很慢,成功地到达标杆地方,并且稳稳地站住了。就这样,经过三天的练习,我们大家都能简单地进行转弯练习了。可惜三天的滑雪营很快就结束了,大家都依依不舍,希望下次还可以参加这样的滑雪活动,因为我学习到的技巧还没发挥出来呢!



冰墩墩

指导老师 岑李天涯
孙萌(证号2200580)
镇海区骆驼中心学校403班